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[Х] – можливий формат онлайн-зустрічей за маршрутом (Х) – можливий формат онлайн-зустрічей, 
  

РІЧНИЙ ПЛАН 
ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ «СТИПЕНДІАТ 2021-2022» 
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1. Конкурсний відбір кандидатів Х           Х 

2. Установча Зустріч стипендіатів  (Х)           

3. Чотириденна Зустріч стипендіатів   (Х)     (Х)     

4. Стипендійний маршрут Україною      [Х] [Х]      

5. Онлайн-зустрічі зі стипендіатами Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х  

6. Участь стипендіатів у проєктах Фонду Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

7. Звітний період стипендіатів      Х     Х  

8. Історія Успіху стипендіатів           Х  

9. Випускний            Х 

10. Нарахування стипендії, преміальний 
фонд Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х   

11. Моніторинг діяльності стипендіатів Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

12. Річний Звіт по прєкту           Х Х 
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Організаційна структура проєкту 
  

Правління 
Фонду

Бюджет Комунікація Івент
Моніторинг, 

аналіз діяльності

Стипендіати

Координатор 
проекту

Help Us Help 
(Канада)

Асистент
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Опис проєкту
Головна мета проєкту: Метою проєкту є надання можливості продовжувати навчання у вищих навчальних 

закладах України обдарованим та талановитим дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківської опіки,   шляхом 

подолання проблем, які є характерні для цієї категорії дітей, а саме: низький загальний рівень освіти в школах-

інтернатах, відсутність стимулювання до отримання вищої освіти, відсутність можливості навчання в столичних вузах, 

психологічні проблеми випускників шкіл-інтернатів, низький рівень та затримки з виплатою соціальних допомог, 

гарантованих державою, що ставить дітей-сиріт на межу виживання. Також, після анексії Криму з боку Російської 

Федерації та подальшого вторгнення на Схід України, діяльність проєкту була розширена для підтримки дітей, які 

мали статус напівсироти під час війни, дітей відважних військово- службовців і жінок, які були демобілізовані і 

намагаються повернутися до нормального життя. 
 

Проблематика: одна з найпоширеніших проблем, що постає, пов'язана з дітьми-сиротами, що після закінчення 

шкіл виходять з інтернатів та можуть стати або соціально-корисної частиною населення, або кримінальною. Нажаль, 

статистичні дані підтверджують, що переважна більшість дітей-сиріт підлягає впливу кримінальної частини 

суспільства. Складність соціалізації та адаптації в суспільстві. Не спроможність у правовому полі вирішувати питання 

в харчуванні, одягу, медикаментів та лікуванню, успішного навчання, раціонального використання грошей тощо. 
 

Актуальність: результатом співпраці з 200 сирітськими установами, в яких перебувають тисячі дітей-сиріт, 

виявлено проблему соціальної адаптації дітей в громадському суспільстві. Особливо гострою ця проблема постає 

після закінчення шкіл-інтернатів. Переважна більшість дітей-сиріт, які вступили у навчальні заклади не в змозі 

продовжувати навчання за конкретних причин і в більшості ці проблеми є фінансові. Реалізація, Освітнього проєкту 

"Стипендіат", щороку з 1998 року, показала можливості фонду розпочати конкретну допомогу дітям-сиротам в 

отриманні вищої освіти та подальшої освіти за фахом, шляхом надання цільової матеріальної допомоги у вигляді 
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Освітня програма "Стипендіат 2021-2022" планує надавати стипендію обдарованим дітям-сиротам,  дітям, 

позбавленим батьківської опіки та дітям, які мали статус напівсироти під час війни, дітей відважних військово- 

службовців і жінок, які були демобілізовані і намагаються повернутися до нормального життя  які здобувають вищу 

освіту в навчальних закладах України.  
 

Завдання проекту: Психологічна реабілітація та соціальна адаптація студентів сиріт, випускників шкіл-

інтернатів, з метою формування активних особистостей, усвідомлених громадян країни, відповідальних дорослих, 

через залучення до проектів фонду, участь у  різноманітних семінарах, тренінгах, через індивідуальні завдання 

стипендіати проходять програму особистісного та професійного розвитку. 
 

Результат проекту: Проведення минулорічної програми “Стипендіат 2020-2021” став той факт, що 88% 

стипендіатів не просто успішно навчаються у своєму навчальному закладі, а і являються активними громадянами 

українського суспільства. 
 

Тривалість проекту: розподіл реалізації проекту на декілька етапів загальним терміном 10 місяців (вересень 

– червень). 

На даний момент серед діючих стипендіатів минулорічної програми «Стипендіат 2020-2021», 31 студент перейшов 

на програму «Стипендіат 2021-2022» поза конкурсом; ще 1 студент отримав статус Випускник проєкту. Серед поданих 

кандидатами анкет на участь у програмі «Стипендіат 2021-2022», буде обрано всього 7 студентів категорії з різними 

соціальними статусами, та 2 з категорії АТО. 
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Етапи проекту  

I етап, старт (серпень - вересень 2021 р.): Конкурсний відбір за результатами анкет кандидатів на участь в 

Освітній програмі «Стипендіат 2021-2022»; 

(вересень - жовтень 2021 р.) : Підготовка та організація одноденної Установчої Зустрічі у Києві діючих стипендіатів, 

що перейшли на проект позаконкурсом та новообраних за результатом конкурсного відбору і співбесіди. У випадку 

ситуацією з карантином в країні, захід буде проведений в онлайн режимі. За результатами проведеного заходу, 

подається звіт Правлінню Фонду та “Help Us Help”. 

II етап, реалізація (вересень 2021 - червень 2022 р.): Нарахування стипендії відбувається кожного місяця 

протягом десяти місяців рівними частинами по 135 USD. Нарахування відбувається на рахунок Стипендіата в 

національній валюті за курсом Національного Банку України. У випадку припинення стипендіатом участі в проекті, 

або порушення ним умов договору, нарахування стипендії може бути припинено, або не нараховано. По завершенню 

проекту «Стипендіат 20201-2022», у липні 2022 р. подається фінансовий звіт Правлінню Фонду та “Help Us Help”. 

1.1. (вересень 2021 - серпень 2022 р.) : Відбувається Моніторинг діяльності стипендіатів протягом всього року 

участі в проекті. Підготовка та організація опитувань та анкетувань, як по телефону, так і в онлайн режимі. 

Результати моніторингу вносяться в Систему Оцінювання Успішності Стипендіата (СОУС), а також подаються 

у формі звітності за перше півріччя реалізації проекту в березні 2022 р. та за друге півріччя в Річному звіті 

Правлінню Фонду та “Help Us Help”. 

1.2. (вересень 2021 - серпень 2022 р.) : Підготовка і організація участі Стипендіатів у проектах Фонду: «Зимовий 

Табір 2021»; «Стипендійний маршрут Україною»; «Baddy Program»; «Галла-2021»; «Літній-Табір-2021»; тощо. 

По завершенню проекту «Стипендіат 2020-2021», у липні 2021 р. до Річного Звіту по проекту подається 

інформація по активностям і участі Стипендіатів у проектах Фонду. 
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1.3. (вересень 2021 - липень 2022 р.) : Підготовка і організація Онлайн-зустрічей зі Стипендіатами. Протягом 

всього року проекту, наприкінці кожного місяця, будуть відбуватися онлайн-семінари на різну тематику. 

Пошук і підбір спікерів, відповідних фахівців теми семінару, відбувається протягом всього року. Участь спікерів 

– добровільна, на безоплатній основі. По завершенню першого та другого півріччя, буде відбуватися 

анкетування і тестування стипендіатів, щодо рівня їх участі в онлайн-семінарах. Результати анкетування 

вносяться в Систему Оцінювання Успішності Стипендіата (СОУС), а також подаються у формі звітності за перше 

півріччя реалізації проекту в березні 2022 р. та за друге півріччя в Річному звіті Правлінню Фонду та “Help Us 

Help”. За успішне проходження всіх модулів онлайн-зустрічей зі стипендіатами буде вручені Сертифікати 

участі від Фонду. Також будуть вручені офіційні подяки всім спікерам та волонтерам, які будуть залучені в 

даний проект. 

1.4. (жовтень - листопад 2021 р.) : Підготовка та організація чотириденної Зустрічі стипендіатів у Карпатах. У 

випадку ситуацією з карантином в країні, захід буде проведений в онлайн режимі та перенесений на весну 

2022 р.. За результатами проведеного заходу, подається звіт Правлінню Фонду та “Help Us Help”. 

1.5. (лютий - липень 2022 р.) : Підготовка і організація Звітного періоду Стипендіатів. Кожен стипендіат подає два 

рази на рік звіт до Фонду, півріччя першого півріччя  в лютому 2022 р. і другого півріччя в липні 2022 р.. 

Результати звітності стипендіатів вносяться в Систему Оцінювання Успішності Стипендіата (СОУС), а також 

подаються у формі Звітності за перше півріччя реалізації Стипендійного проекту в березні 2022 р. та за друге 

півріччя в Річному звіті Правлінню Фонду та “Help Us Help”. За результатами першого півріччя та другого, 

можливе нагородження кращих Стипендіатів грошовою або матеріальною винагородою  з Преміального 

фонду стипендіатів Благодійного Фонду. 



   
2

0
2

1
-2

0
2

2
 

 

  
1.6. (лютий - березень 2022 р.) : Підготовка і організація Стипендійних маршрутів - «А», - «Б», - «В». Підготовка бюджету  

транспортних витрат та харчування і проживання в процесі реалізації проекту, витрати на матеріал тренінгу та 

солодощі для закладів учасників проекту. Створити писок та графік зустрічей з діючими стипендіатами і 

випускниками стипендійного проекту, а також зустрічі з адміністрацією інтернатних та відповідних закладів, де 

відбудуться тренінги «Успішний – Я!» з кандидатами на участь в програмі «Стипендіат 2021-2022». За результатами 

проведеного заходу, подається звіт Правлінню Фонду та “Help Us Help”. Також, результати кандидатів на участь в 

програмі «Стипендіат 2021-2022» вносяться в Систему Оцінювання Успішності Стипендіата (СОУС). Також, до 

журналу моніторингу стипендіатів випускників минулих років, вноситься інформація щодо нинішнього стану 

перебування і проживання тих стипендіатів, з якими відбувалася зустріч в процесі реалізації проекту. 

III етап, завершення (липень - серпень 2022 р.): Підготовка і подача Річного звіту Освітньої програми «Стипендіат 

2021-2022» Правлінню Фонду та “Help Us Help”. У Звіті подається загальна інформація щодо участі всіх стипендіатів у 

Стипендійному проекті. Надаються статистичні та аналітичні дані проекту, його ефективність та рентабельність. Надається 

інформація щодо випускників програми «Стипендіат 2021-2022» та тих, хто перейшли на наступну програму «Стипендіат 

2022-2023» позаконкурсом і хто відрахований з проекту. 

1.1. (липень 2022 р.) : За результатами успішності за рік, кожен стипендіат подає до Фонду свою Історію Успіху. Це твір у 

довільній формі, про досягнення які відбувалися у Стипендіата протягом всього року. По отриманню Фондом всіх 

робіт Історії Успіху від Стипендіатів, створюється Збірка «Успіхи стипендіатів 2021-2022». Збірка надається Правлінню 

Фонду та “Help Us Help”, а також всім стипендіатам учасникам проекту, спонсорам, тощо. 

1.2. Підготовка і організація Випускного учасників Освітньої програми «Стипендіат 2021-2022». Замовлення і 

виготовлення Футболок з логотипом «Стипендіат 2021-2022», Сертифікати участі на програмі «Стипендіат 2021-

2022», Збірка «Історія Успіху стипендіатів 2021-2022». 
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Бюджет проекту 

Budget of “Scholarship Program 2021-2022” 

PER ORPHANED STUDENT 

Project time period  – 10 months of studying year 

Currency exchange rate dated September 01, 2021: USD $ 1 =  27,00 грн. 

# Description Total,  UAH Total,  USD 

1 “Стипендіати - Сироти” 1 368 576,00 ₴ 50 688,00 USD 

2 "Стипендіати - АТО” 342 144,00 ₴ 12 672,00 USD 

    

TOTAL 1 710 720,00 ₴ 63 360,00 USD 
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Detailed budget of “Стипендіати - Сироти” 
     

PER ORPHANED STUDENT      

Project time period  – 10 months of studying year      

Currency exchange rate dated September 01, 2021: USD  $1 = 27,00  грн.     
  

# Description 
Amount per 
month / per 
time, UAH  

Amount per 
month / per 
time, USD 

Time 
period 

(months / 
times) 

Total,  UAH Total,  USD 

number 
of 

people 
Total,  UAH Total,  USD 

1 

Scholarship (for 
meals, clothing and 
shoes, school 
supplies and books, 
necessary medical 
aid) 

3 645,00 ₴ 135,00 USD 10 36 450,00 ₴ 1 350,00 USD 32 1 166 400,00 ₴ 43 200,00 USD 

2 

Meetings 
(seminars, trainings 
and appropriate 
activities for 
professional and 
personal 
development) with 
the Scholarship 
recipients, 3-4 day 
meetings 

3 159,00 ₴ 117,00 USD 2 6 318,00 ₴ 234,00 USD 32 202 176,00 ₴ 7 488,00 USD 

      

TOTAL   42 768,00 ₴ 1 584,00 USD 
  

1 368 576,00 ₴ 50 688,00 USD 
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Detailed budget of “Стипендіати - АТО” 
     

PER ORPHANED STUDENT      

Project time period  – 10 months of studying year      

Currency exchange rate dated September 01, 2021: USD  $1 = 27,00 грн.     
  

# Description 
Amount per 
month / per 
time, UAH  

Amount per 
month / per 
time, USD 

Time 
period 

(months 
/ times) 

Total,  UAH Total,  USD 

number 
of 

people 
Total,  UAH Total,  USD 

1 

Scholarship (for meals, 
clothing and shoes, 
school supplies and 
books, necessary 
medical aid) 

3 645,00 ₴ 135,00 USD 10 36 450,00 ₴ 1 350,00 USD 8 291 600,00 ₴ 10 800,00 USD 

2 

Meetings (seminars, 
trainings and 
appropriate activities for 
professional and 
personal development) 
with the Scholarship 
recipients, 2-4 day 
meetings 

3 159,00 ₴ 117,00 USD 2 6 318,00 ₴ 234,00 USD 8 50 544,00 ₴ 1 872,00 USD 

      

TOTAL   42 768,00 ₴ 1 584,00 USD   342 144,00 ₴ 12 672,00 USD 

 


